
     Comune  di  Soresina  
                Provincia di Cremona 

CONSIGLIO COMUNALE  DEL 12.04.2012 ORE  21,00                 

 
1. APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA DEL 10.02.2012. 

 

2. APPROVAZIONE DELLE MODIFICHE DELLO STATUTO DELLA “AZIENDA SPECIALE CONSORTILE DEL 

DISTRETTO SOCIALE CREMONESE”, INDICATA ANCHE CON “AZIENDA SOCIALE DEL CREMONESE”. 

 

3. APPROVAZIONE CONVENZIONE QUADRO PER LA GESTIONE IN FORMA ASSOCIATA DELLE FUNZIONI 

FONDAMENTALI PREVISTE DALL'ART. 21 COMMA 3 DELLA LEGGE 05 MAGGIO 2009, N° 42, TRA IL 

COMUNE DI SORESINA ED IL COMUNE DI ANNICCO. 

 

4. APPROVAZIONE CONVENZIONE CON IL COMUNE DI CAPPELLA CANTONE PER L'UTILIZZO DI 

PERSONALE DIPENDENTE AI SENSI DELL'ART. 1, COMMA 557, LEGGE 311/2004. 

 

5. APPROVAZIONE CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI SORESINA E COMUNI DIVERSI PER L’UTILIZZO 

DEL CENTRO DIURNO DISABILI (C.D.D.) PER SOGGETTI PORTATORI DI HANDICAP. 

 

6. ALIENAZIONE ALLOGGI ERP DI VIA PETRARCA CIVICI 2,6,10 E VIA FILODRAMMATICI 10. 

APPROVAZIONE PERIZIA GIURATA DI STIMA. APPROVAZIONE DEL PROGRAMMA DI 

VALORIZZAZIONE DEL PATRIMONIO ERP E DEL PIANO DI REIMPIEGO DEI PROVENTI DERIVANTI 

DALLE VENDITE. 

 

7. PRESA D’ATTO DEL RECESSO DELL’UNIONE LOMBARDA SORESINESE DAL CONTRATTO DI 

LOCAZIONE DELL’EX SEDE. RICONOSCIMENTO PER CESSATA LOCAZIONE . - FINANZIAMENTO 

SPESA. 

 

8. REGOLAMENTO DEI LAVORI, SERVIZI E FORNITURE IN ECONOMIA.- MODIFICA DELL’ART. 19. 

9. REGOLAMENTO EDILIZIO COMUNALE. MODIFICA DELL'ART. 164. 

 

10. ADOZIONE DEL PIANO ATTUATIVO DI INIZIATIVA PRIVATA, ALL'INTERNO DEL AMBITO DI 

TRASFORMAZIONE INSEDIATIVA SRS_5, IN SEGUITO ALLE INDICAZIONI DEL  PIANO DIRETTORE 

APPROVATO - AMBITO FUNZIONALE 13, COMPARTO ATTUATIVO 1. 

 

11. ADOZIONE DELLA VARIANTE 2011 AL VIGENTE PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO_INTEGRATO – 

INDIVIDUAZIONE AREA PARCO LOCALE DI INTERESSE SOVRACOMUNALE (P.L.I.S.). 

 

12. "PROMUOVERE LA SOSTENIBILITA' ENERGETICA NEI PICCOLI E MEDI COMUNI" - CONTRIBUTO 

FONDAZIONE CARIPLO - ADESIONE FORMALE AL PATTO DEI SINDACI. 

 

13. CONCESSIONE DELLA GESTIONE DEGLI IMPIANTI SPORTIVI COMUNALI. – APPROVAZIONE CRITERI. 

 

14. ESAME DELL'INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DI MINORANZA MAMETTI GIUSEPPE, 

GHIRRI MARCO E ROCCHETTA GIUSEPPE PER “RINNOVA SORESINA”, IN MERITO ALLA “CASA DI 

RIPOSO”. 

 

15. ESAME DELL'INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DI MINORANZA MAMETTI GIUSEPPE E 

ROCCHETTA GIUSEPPE PER “RINNOVA SORESINA”, IN MERITO AGLI INTERVENTI DI VIA MARTIRI. 

 

16. ESAME DELL'INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DI MINORANZA MAMETTI GIUSEPPE, 

GHIRRI MARCO E ROCCHETTA GIUSEPPE PER “RINNOVA SORESINA”, IN MERITO ALLE RISORSE 

DESTINATE ALLE POLITICHE SOCIALI. 

 

17. ESAME DELLA MOZIONE PRESENTATA DAL CAPOGRUPPO  LEGA NORD – LEGA LOMBARDA 

CONSIGLIERE LENA FEDERICO: “RICHIESTA DI CANCELLAZIONE DELL’OBBLIGO DI TRASFERIMENTO 

DELLE DISPONIBILITA’ LIQUIDE DEL COMUNE ALLA TESORERIA STATALE”. 

 

 

 

Soresina, 05.04.2012 

Prot. 6128                                                                                                                           

 Il Sindaco 

                                                                                                                 Dr.Giuseppe Carlo Monfrini 


